ERRATA

1. MS No.11043

Published in Vol.36, No.3, May 2023 doi.org/10.36721/PJPS.2023.36.3.REG.879-885.1

Title: Status of irrational drug use in the outpatient department of a Beijing hospital from 2018 to 2021 and evaluation of the effect of intervention measures

Authors: Hai-Xiang Xi and Jia-Ning Liu Affiliation: Department of Pharmacy,

Medical Supplies Center of PLA General Hospital, Beijing, China

Modification is made in affiliation of author

Wrong Title: Status of irrational drug use in the outpatient department of a Beijing hospital from 2018 to 2021 and evaluation of the effect of intervention measures

Correct Title: The current situation of irrational drug use in the outpatient department of a third-class hospital in Beijing from 2018 to 2021 and evaluation of the effect of intervention measures Wrong Affiliation: Medical Support Center of Chinese PLA General Hospital, Beijing, China Correct Affiliation: Department of Pharmacy, Medical Supplies Center of PLA General Hospital, Beijing, China.

Modification in Materials and Methods

Page 879, Column 2, Line 84

"This hospital-based cross-sectional study was conducted in a third-class hospital in Beijing".

DECLARATIONS

Wrong: Medical Support Center of Chinese PLA General Hospital

Correct: Medical Supplies Center of PLA General Hospital

2. MS No.9975

Published in Vol.36, No.2, April 2023 doi.org/10.36721/PJPS.2023.36.2.REG.379-385.1

Title: Lycorine inhibits the proliferation of neuroblastoma neuro-2a cells by inducing G2/M phase cell cycle arrest and apoptosis

Authors: Xia Jiang $^{1,3\#}$, Xiaomin Lu $^{2\#}$, Jiuxin Tang $^{1\#}$, Yang Xia 4 , Zijian Zhao 3 , Miaohua Quan 1* and Xiaoliang Xiang 1*

Affiliations:

¹Key Laboratory of Research and Utilization of Ethnomedicinal Plant Resources of Hunan Province, College of Biological and Food Engineering, Huaihua University, Huaihua, P. R. China

²Department of Pathology, Hunan University of Medicine; Huaihua, Hunan, P. R. China

³School of Innovation and Entrepreneurship, Huaihua University, Huaihua, P. R. China

⁴School of Basic Medical Science, Central South University, Changsha, Hunan, P. R. China

Clarification in # sign:

#These authors contributed equally to this work and should be considered co-first authors.